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(Se inicia la sesión a las once horas cincuenta y dos
minutos).

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Se abre la sesión. El primer punto del Orden del
Día es la "Constitución de la Comisión de Sanidad y
Bienestar Social". El señor Letrado de la Cámara dará
lectura a quienes han de formar parte de la misma.

EL SEÑOR LETRADO (SEÑOR MATÍA PORTI-
LLA): Alonso Díez, Jorge Félix; Calvo Casasola, Félix;
Fernández Marassa, María Isabel; Jiménez García, Isa-
bel; Larrauri Rueda, Inmaculada; León de la Riva,
Francisco Javier; López de Marco, Miguel Ángel; Luis
Heras, María del Carmen; Málaga Guerrero, Jesús;
Monsalve Rodríguez, José Carlos; Otero Pereira, Joa-
quín; Pérez Martínez, Elena; Puente Canosa, María
Luisa; Sainz García, José Luis; Santamaría García, José
Luis; Terrón López, Fernando; y Velasco Bueno, Virgi-
lio.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Existiendo el necesario quórum, declaro válida-
mente constituida la Comisión de Sanidad y de Bienestar
Social, pasando al segundo punto del Orden del Día, que
es la Elección de su Mesa.

De acuerdo con el Artículo 40 del Reglamento de la
Cámara, la Comisión, de entre sus miembros, ha de elegir
una Mesa, compuesta por un Presidente, un Vicepresi-
dente y un Secretario. Y vamos a proceder primero a la
elección del Presidente. ¿Algún Grupo desea formular
candidaturas para este puesto? Grupo Popular.

EL SEÑOR MONSALVE RODRÍGUEZ: Muchas
gracias, señor Presidente. El Grupo Parlamentario Popu-
lar propone como Presidente a don José Luis Santamaría
García.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Gracias. ¿Grupo de Izquierda Unida? 

LA SEÑORA PÉREZ MARTÍNEZ: Sí, Señoría. El
Grupo Parlamentario de Izquierda Unida propone como
Presidenta a Elena Pérez Martínez.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Muchas gracias. Se someten a votación ambas
candidaturas. ¿Votos a favor de la candidatura del Grupo
Popular, señor Santamaría García? ¿Votos a favor de la
candidatura de Izquierda Unida, doña Elena Pérez Mar-
tínez? ¿Abstenciones?

Resultado de la votación. Votos emitidos: catorce.
Nueve a favor del candidato del Grupo Popular, don José
Luis Santamaría García, que de esta forma queda procla-
mado Presidente de la Comisión de Sanidad y Bienestar
Social.

Votos a favor de la candidata de Izquierda Unida,
doña Elena Pérez Martínez: uno. Abstenciones: cuatro.

Procedemos ahora a someter a votación los cargos de
Vicepresidente y Secretario de la Comisión, en votación
conjunta, de suerte que el primer... el candidato que
obtenga mayor número de votos ocupará la Vicepresi-
dencia y el que le siga en votos ocuparía la Secretaría.
Candidaturas para estos puestos. ¿Grupo Popular? 

EL SEÑOR MONSALVE RODRÍGUEZ: El Grupo
Parlamentario Popular propone a doña Isabel Jiménez
García.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Grupo Socialista? 

LA SEÑORA PUENTE CANOSA: El Grupo Parla-
mentario Socialista propone a doña Inmaculada Larrauri
Rueda.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Grupo de Izquierda Unida? 

LA SEÑORA PÉREZ MARTÍNEZ: El Grupo de
Izquierda Unida propone a Elena Pérez Martínez.
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EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Gracias. Procedemos a su votación. ¿Votos a
favor del candidato... de la candidata del Grupo Popular,
doña Isabel Jiménez García? ¿Votos a favor de la candi-
data del Grupo Socialista, doña Inmaculada Larrauri
Rueda? ¿Votos a favor de la candidata de Izquierda
Unida, doña Elena Pérez Martínez? ¿Abstenciones? Nin-
guna.

Resultado de la votación. Son nueve votos favorables
a la candidatura del Grupo Popular, doña Isabel Jiménez

García, que queda de esta forma proclamada Vicepresi-
denta de la Comisión de Sanidad y Bienestar Social.

Cuatro votos a favor de doña Inmaculada Larrauri
Rueda, que ocupará su Secretaría.

Un voto a favor de doña Elena Pérez Martínez.

Muchas gracias. Se levanta la sesión.

(Se levantó la sesión a las once horas cincuenta y seis
minutos).
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